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ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  PORANGA-CEARÁ, 
REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2024. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Junho 
de 2024, às 09:00h, da Manhã no Prédio da Câmara Municipal de Poranga-Ce, na sala 
das Sessões, Plenário Vereador Francisco Alves Assunção, situado na Av. Dr. Epitácio 
Pinho, S/N, desta Cidade de Poranga-Ce, sob a Presidência do Vereador  FRANCISCO 
ANTONIO CHAVES PORTELA, reuniu-se o Poder Legislativo deste Município. Pediu para 
que  o  Senhor  Secretário  fizesse  a  chamada  dos  Nobres  Vereadores:  FRANCISCO 
ANTONIO  CHAVES  PORTELA,  RAIMUNDO  ANTENOR  MARINHO  PINHO,  REIJANE 
BEZERRA DE PINHO LEMOS DE AGUIAR, JEOVÁ DE ALMEIDA CHAVES, RAIMUNDO 
NONATO GOMES DA SILVA.  E estando ausentes os Vereadores ANTONIA TATIELLE 
CARREIRO DA SILVA FEITOSA, MANOEL ALMEIDA PINHO e LIDUINA MARIA PINHO 
ARAÚJO que justificaram sua ausência; O Vereador CÍCERO ALVES DE ASSUNÇÃO, não 
justificou sua ausência. Pediu para que o Senhor Secretário fizesse a leitura da Moção 
de Congratulações 001/2024 de autoria da Vereadora  REIJANE BEZERRA DE PINHO 
LEMOS  DE  AGUIAR  e  do  Vereador  FRANCISCO  ANTONIO  CHAVES  PORTELA 
solicitando este momento de entrega da placa alusiva aos 70 anos da Paróquia Jesus, 
Maria  e  José.  A  professora  MARIA  JOSÉ (Neguinha),  representando  o  professor 
DANIEL MARINHO, usou a Tribuna para relatar um pouco da história da Paróquia de 
Jesus, Maria e José. O secretário de agricultura e Defesa Civil  JAEGER PINHO  usou a 
Tribuna para fazer uma leitura referente à história da Paróquia de Jesus, Maria e José. 
Seguindo, houve a execução dos Hinos do Brasil,  do Estado do Ceará e do Hino de 
Poranga. A Vereadora  REIJANE BEZERRA DE PINHO LEMOS DE AGUIAR falou de sua 
felicidade em participar deste momento.  Citou os padres que trabalharam por esta 
Paróquia.  Finalizou  citando  um versículo  bíblico.  O  Vereador  RAIMUNDO NONATO 
GOMES  DA  SILVA  (Tica  do  Zezê)  citou  que  a  igreja  católica  tem  o  respeito  do 
Parlamento. Lembrou-se de sua adolescência quando trabalhou na Igrejinha de Pedra. 
O Vereador JEOVÁ DE ALMEIDA CHAVES parabenizou a Paróquia pelos seus 70 anos. 
Falou de sua alegria em fazer parte do Legislativo e falou sobre seus estudos como 
diácono. Parabenizou todos os paroquianos e agradeceu pela presença nos festejos de 
Nossa Senhora do Perpétuo Socorro em Buritizal. Eu, Vereador RAIMUNDO ANTENOR 
MARINHO PINHO (Bobô)  falei que hoje é um dia histórico para o nosso município e 
para nossa religião. Falei que somos abençoados por Jesus, Maria e José e devemos ser 
mais ligados à nossa igreja. Citei a história da irmã Margarete. Falei que é com muito 
orgulho que o Parlamento faz esta homenagem à comunidade católica. Parabenizei a 
todos.  O  Vice-Prefeito  IGOR  PINHO  pediu  uma  salva  de  palmas  a  todos  os  fiéis 
católicos.  Falou  que  é  um  prazer  participar  desta  sessão  solene  e  parabenizou  a 
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Paróquia e seus fiéis. O Vereador FRANCISCO ANTONIO CHAVES PORTELA falou que o 
maior desafio é fazer valer as políticas públicas para todos os cidadãos. Relembrou sua 
adolescência quando fazia catecismo. Falou do objetivo desta Sessão Solene. Citou que 
também é o encerramento de mais um semestre desta Casa Legislativa. Relembrou 
ações realizadas nesta Casa. Falou da honra em realizar o primeiro concurso público da 
Câmara.  Citou  ações  que  deverão  acontecer  no  segundo  semestre.  Enfatizou  o 
verdadeiro  significado  do  trabalho  do  vereador.  Relatou  que  recebeu  doações  de 
irmãos católicos para a construção da igreja evangélica em Chapada. Parabenizou a 
comunidade católica e finalizou lendo um trecho da Primeira Epístola Universal de João. 
Parabenizou, mais uma vez, a todos os irmãos católicos. O Padre Xavier agradeceu a 
Câmara pela homenagem à Paróquia. Falou da importância da união da Câmara com a 
Paróquia.  Enfatizou  a  importância  de  fazer  o  bem  respeitando  a  fé  de  cada  um. 
Agradeceu pelo momento de celebração. O Ex-Vereador  Etevaldo Gomes Lima  falou 
da importância deste momento. Relembrou momentos importantes nestes 70 anos de 
Paróquia. Os vereadores fizeram a entrega da placa em homenagem aos 70 anos da 
Paróquia de Jesus, Maria e José aos seus representantes. Todos fizeram a oração do Pai 
Nosso.  E  como  ninguém  quis  mais  fazer  uso  da  Palavra  o  Senhor  Presidente 
FRANCISCO ANTONIO CHAVES PORTELA declarou em nome de Deus encerrados os 
Trabalhos. E Eu, RAIMUNDO ANTENOR MARINHO PINHO, na qualidade de primeiro - 
Secretário desta Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai devidamente assinada por Mim, pelo o Senhor Presidente na forma regimental e 
por todos os Senhores Vereadores presentes que assim desejarem. Sala das Sessões da 
Câmara  Municipal  de  Poranga  -  Ceará,  PLENÁRIO  VEREADOR  FRANCISCO  ALVES 
ASSUNÇÃO. Poranga - Ceará, em 28 de Junho de 2024.
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